

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce:

**IIUSTROVANÁ DĚTSKÁ KNÍŽKA A DODATKOVÉ PRÁCE (hračka, hra, kalendář,
atd.)**

Práci předložil student: BcA. BERGMANNOVÁ Anna

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

akad. soch. Alexandra Horová

1. Cíl práce

Cílem práce byla ilustrovaná dětská kniha s dodatkem – hračkou, hrou nebo kalendářem.

Musím vycházet ze zasláního materiálu. Ten obsahuje text diplomové práce + Cd s kompletním zlomem knihy. Vzhledem k termínu nemám bohužel možnost shlédnout výsledek práce v jiné formě než elektronické a zde mi významně chybí alespoň náhled (v textu) zmiňované mechanické hračky, která jak předpokládám skutečně vznikla. Vycházím li tedy z jejího popisu, je nápad velice zajímavý, ovšem její výslednou podobu nemohu posoudit.

Z mého pohledu tedy nebyl cíl diplomové práce naplněn zcela.

2. Stručný komentář hodnotitele

Vynikající je výběr polských pohádek, textů nám jistě velmi blízkých a přesto téměř neznámých. Oslavilo mě i to, jak studentka mile lidsky vysvětlila svůj výběr tématu.

Výsledná navržená kniha rovnocenně spojuje vhodný a dobře čitelný font se skutečně půvabnými ilustracemi, které nepostrádají vtip a rozhodně mají šanci upoutat dětského čtenáře. Přes výraznou stylizaci bez prokreslených detailů jsou dostatečně působivé i vypovídající a jednotlivé postavy mají vždy výraz vystihující zobrazenou situaci. Což bych chtěla obzvláště vyzdvihnout.

Naopak si nejsem jistá, zda je úplně šťastné vynechat paginaci, která dětskému čtenáři pomáhá se vrátit později k rozečtené stránce. V takovém případě by podle mého názoru musela mít kniha stužku – záložku.

Obálku nechci z příloženého materiálu příliš hodnotit. Chybí mi celkový pohled na ni, případně i zobrazení knihy v 3D, pro lepší představu výsledné podoby. Takto se jeví poněkud prázdná a vzhledem k vnitřním ilustracím málo atraktivní, je ovšem možné že zajímavá technologie zpracování výsledný dojem mění.

3. Vyjádření o plagiátorství

Diplomová práce je originálním dílem

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhovaná známka, velmi dobře. Pokud bych měla možnost posoudit lépe obálku knihy a zejména zmiňovanou hračku, věřím, že by známkou mohla být výborná

Datum:

17. srpna 2018

Podpis:

Docová